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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Α-
θλητισµού «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της
Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Οµοσπονδιακής
Δηµοκρατίας της Νιγηρίας για οικονοµική, επιστηµονική και τεχνο-
λογική συνεργασία»  

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 13
Φεβρουαρίου 2013, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γε-
ωργίου Καλαντζή, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του
σχεδίου νόµου του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτι-
σµού και Αθλητισµού «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνη-
σης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Οµοσπον-
διακής Δηµοκρατίας της Νιγηρίας για οικονοµική, επιστηµονική και
τεχνολογική συνεργασία».           
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστη ο Υφυπουργός Παιδείας

και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού, κ. Θεόδωρος Παπα-
θεοδώρου.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, ο Εισηγητής του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώ-
που, κ. Αναστάσιος Κουράκης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου
Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Πύρρος Δήµας, η Ειδική Αγορήτρια των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Σταυρούλα Ξουλίδου, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Συνδέσµου της Χρυσής Αυγής, κ. Αρτέµιος Ματ-
θαιόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ.
Γεώργιος Κυρίτσης και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κυρία Ελένη Γερασιµίδου.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του συζητούµενου σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής του Συνασπισµού
Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου έδωσε
λευκή ψήφο, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και ο
Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς επιφυλάχθηκαν για
την τελική τοποθέτησή τους, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στην Ολοµέλεια της Βουλής, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου της Χρυσής Αυγής και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-
σηγητών και των Ειδικών  Αγορητών, έκανε δεκτό, κατά πλειοψη-
φία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνο-
λό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2013
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